GENERAL ASSEMBLY OF NORTH CAROLINA 1987 SESSION RATIFIED BILL

RESOLUTION 27 **HOUSE JOINT RESOLUTION 991**

A JOINT RESOLUTION HONORING THE LIFE AND MEMORY OF MARION HOLT "JACK" BROCK.

Whereas, Marion Holt "Jack" Brock was born on November 11, 1921, in Harnett County; and

Whereas, Marion Holt "Jack" Brock graduated from Erwin School; and Whereas, Marion Holt "Jack" Brock joined the United States Army, fought in

World War II, and after six years was discharged as Second Lieutenant; and

Whereas, Marion Holt "Jack" Brock was sworn in on September 9, 1963, on the Harnett County Board of Commissioners and continued to serve the Board for 23 years, ten of which he served as Chairman; and

Whereas, Marion Holt "Jack" Brock became the Harnett County Manager on December 2, 1974, and served in that capacity for the next twelve years; and

Whereas, Marion Holt "Jack" Brock was an outstanding county, State, and national leader; and

Whereas, Marion Holt "Jack" Brock was honored as the Outstanding County Commissioner of North Carolina in 1981; and

Whereas, Marion Holt "Jack" Brock served as President of the North Carolina Association of County Commissioners in 1973; and

Whereas, Marion Holt "Jack" Brock also served on the Board of Directors of the National Association of County Commissioners from 1975 until his death; and

Whereas, Marion Holt "Jack" Brock was a loyal and faithful member of the Democratic Party; and

Whereas, Marion Holt "Jack" Brock was a member of the Erwin United Methodist Church and served as Lay leader; and

Whereas, Marion Holt "Jack" Brock led an active life, serving as a Mason, a Shriner, a member of the Lions Club, and as a member of the Junior Order of American Mechanics; and

Whereas, Marion Holt "Jack" Brock died on July 3, 1986; and

Whereas, the General Assembly pauses to recognize Marion Holt "Jack" Brock for his many years of service to the State and to Harnett County, and expresses its sympathy to his wife, Martha Whitesell Brock, his son, Worth Brock, his friends, and his associates;

Now, therefore, be it resolved by the House of Representatives, the Senate concurring:

- Section 1. The General Assembly of North Carolina honors the life and memory of Marion Holt "Jack" Brock and expresses the gratitude and appreciation of this State and its citizens for his life and devoted service.
- The General Assembly of North Carolina extends its heartfelt Sec. 2. sympathy to the family and friends of Marion Holt "Jack" Brock for the loss of a loving husband and father and a true friend.
- Sec. 3. The Secretary of State shall transmit a certified copy of this resolution to the family of Marion Holt "Jack" Brock.
 - Sec. 4. This resolution is effective upon ratification.

1987.	In the General Assembly	y read three times and ratified this the 9th day of June
		Robert B. Jordan III President of the Senate
		Liston B. Ramsey Speaker of the House of Representatives

Page 2